
SDP
Samozavestno na nove volitve

V Sloveniji smo že nekaj mesecev soočeni s stalno
in poglabljajočo se vladno krizo. V SDP smo jo
pričakovali in napovedovali. Če vlada ne nastane na
osnovi trdnega programskega dogovora koalicijskih
partnerjev, kot je primer sedanje Peterletove vlade,
drugačnega izhoda tudi ni. Zato so za nas toliko bolj
pomembni dogovori o oblikovanju nove vlade. ki pa
na žalost v tem trenutku postavljajo v ospredje bolj
prestižni boj med strankami, kot pa oblikovanje
jasnega odgovora na vsak dan globljo krizo. In to
v času. ko že skoraj 70% prebivalstva prejema pod-
povprečne osebne dohodke. Prenovitelji predlagamo.
drugače: nova vlada naj nastane na trdnem program-
skem dogovoru, ki mora vsebovati jasne odgovore.
kako zaustaviti poglabljanje krize in postopno obrni-
ti gospodarske trende navzgor. Želimo zmanjšati
stroške države in njen proračun v korist razvojnih in
socialnih programov. Manj za vojsko, policijo in
državo, več za nova delovna mesta, šolstvo, zdrav-
stvo. socialne programe in razvoj prometnega ter
telekomunikacijskega ožilja. Gospodarska obnova je
naše geslo. Želimo vzpostaviti razmere za nov raz-
vojni zakon s sklenitvijo socialnega pakta, to je dogo-
vora med predstavniki delojemalcev, gospodarsko
zbornico in vlado, ki bi zavaroval življenjsko raven in
pravice tistih, ki so odvisni samo od svojega dela. Ti
dve preprosti postavki sta po naši oceni osnova za
vladni program, ki bo v osprcdju imel interese držav-
Ijank in državljanov in ki bo v teh nič kaj prijaznih
časih vlil kanček optimizma. Prenova slovenske
družbe se ni končala z lanskimi volitvami. Njene
demokratične reforme so se šele začele. To je tudi
temelj, na katerem v SDP-ju gradimo samozavest za
nastop na naslednjih volitvah. Dobro leto dni krepi-
tve in /azvoja stranke po novogoriškem kongresu
dokazuje, da stranka razpolaga z dovolj velikim po-
teneialom ambicioznih in sposobnih ljudi, da ima
odgovore na ključne probleme današnjega časa in da
je iskan partner v vsaki družbeno zaostreni situaciji.
Spomnimo se samo plebiscita, ustavnih razprav ali
pa scdanjih dogovarjanj o oblikovanju nove vlade.
Javnomnenjske raziskave nas potrjujejo kot najmoč-
nejšo stranko, ki pa se bo morala ne glede na to
precej potruditi. da pritegne dobršen del sedaj neo-
predeljenih volilcev. Zato je skupna nalgoa nas
v vodstvu strnake, v vodstvih občinskih organizacij in
tudi vseh članov. da v mesecih, ki jih imamo še pred
seboj do volitev, naredimo našo stranko še bolj
privlačno, simpatično in zanimivo, skratka stranko
prijaznega nasmeha. za katerim se skriva realni opti-
mizem.


